
 

Aláírták a szerződést a Kultúrpalota felújítására a kivitelező céggel  

 

A Maros Megyei Tanács 2017. október 31-én írta alá a szerződést a Romconstruct 

Group Kft és a Concas Rt által alkotott társulással a műszaki tervek és a 

kivitelezési munkálatok elvégzésére a Kultúrpalota felújítása érdekében. A 

társulás vezetője a Ploieşti-i Romconstruct Group Kft. 

A szerződés értéke 3.760.013,00 lej áfa nélkül, a kivitelezési határidő pedig 33 

hónap, amelyből: 

 5 hónap áll a kivitelező rendelkezésére, hogy elkészítse az építkezés 

engedélyezési tervét és a kivitelezési tervet, illetve, hogy beszerezze a 

szükséges engedélyeket, tanúsítványokat, valamint hogy elkészítse a 

műszaki tervet; 

 4 hónap áll a haszonélvező, illetve a Közreműködő Hatóság/ a Regionális 

Operatív Program Menedzsment Hatóságának a rendelkezésére, hogy 

ellenőrizzék és jóváhagyják a műszaki tervet; 

 24 hónap pedig a kivitelezési munkálatok ideje. 

A projekten belül elvégzendő legfontosabb teendők a következők: 

  Külső munkálatok:  

 a külső burkolatok, külső nyílászárók, tetőszerkezet és tetőzet, 

kerítésalap javítása;  

 a dekoratív fémelemek helyreállítása;  

 a külső kőelemek javítása;  

 fém feliratok a homlokzaton;  

 a külső villamos berendezések javítása.  

 Belső munkálatok:  

 javítások a megyei könyvtár lépcsőházában;  

 javítások a Tükörteremben, belső burkolatok;  

 a vászonképek helyreállítása;  

 a faburkolatok és a padlózatok helyreállítása;  

 a koncertteremben az orgona javítása.  

 A műemlék digitalizálása;  

 A műemlék népszerűsítése marketing tevékenységek által. 

A Kultúrpalota felújítására vonatkozó projekt a 2014-2020 közötti Regionális 

Operatív Program 5. Prioritási tengelyének (A városi környezet javítása és a 



 

kulturális örökség állagmegőrzése, védelme és fenntartható hasznosítás), 5.1 

Beruházási prioritása (Természeti és kulturális örökség állagmegőrzése, védelme, 

előmozdítása és fejlesztés által) keretén belül nyert finanszírozást. A program 

menedzsment hatósága a Regionális Fejlesztési Minisztérium, illetve az Európai 

Alapokért és Közigazgatásért felelős Minisztérium, a közreműködő hatóság pedig a 

Központi Fejlesztési Régió Ügynöksége.  
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